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STRUTTURA LELLA 
CLASSIC

€ 199,00

RIVESTIMENTI

PC381C tinta unita	     		  € 79,80
PC351C fantasia     			  € 85,00
PC310C ricamato		          	 € 99,00
PC340C piquet FIOCCO	         	 € 99,00

COMBINAZIONI LELLA CLASSIC

STRUTTURA + RIVESTIMENTO tinta unita			   € 278,80

STRUTTURA + RIVESTIMENTO fantasia			   € 284,00

STRUTTURA + RIVESTIMENTO ricamato/piquet FIOCCO		  € 298,00

COMBINAZIONI LELLA LUCE

STRUTTURA + RIVESTIMENTO tinta unita			   € 297,80

STRUTTURA + RIVESTIMENTO fantasia			   € 303,00

STRUTTURA + RIVESTIMENTO ricamato/piquet FIOCCO		  € 317,00

PC81C02		 BIANCO
PC81C22		 GRIGIO

PC81CN02	 BIANCO

STRUTTURA LELLA 
LUCE con applicativo stella

€ 218,00

Letto-culla Lella Classic

il co-sleeping 
made in Italy 
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Letto-culla Lella Luce

il co-sleeping 
made in Italy 
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Letto Legno Scout
cm 95 x 173 x h 152,5

€ 282,00

PCSC841800

Materasso ortopedico 
cm 158 x 77 x h 10

€ 99,00

PC0107T00

Set letto 3 pz. piumino, 
federa e coprimaterasso

€ 168,00

Copertura per lettino
fantasia
€ 79,80

Mobiletto Scala legno
cm 68,5 x 53 x h 160

€ 114,00

PC811800

PC143301  ROSA PC603301  ROSA

PC143322  MULTICOLOR PC603322  MULTICOLOR

var. tessile 22 MULTICOLOR

collezione

SCOUT
Montessori way of growing
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var. tessile 01 ROSA

COMBINAZIONI SCOUT

LETTO SCOUT + SET LETTO 3 PZ.				    € 450,00

LETTO SCOUT + SET LETTO 3 PZ. + COPERTURA		  € 529,80

LETTO SCOUT + SET LETTO 3 PZ. + MATERASSO +
COPERTURA						      € 628,80

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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Materasso ortopedico 
cm 140 x 70 x h 10

€ 87,00

PC0107L00

Set letto 3 pz. piumino, 
federa e coprimaterasso

€ 158,00

PC143706  MENTA

PC143703  CIELO

Set bombolini 
letto 4 pz.
€ 162,00

PC56003706  MENTA

PC56003703  CIELO

Letto legno casetta 
cm 146 x 78 x h 122

€ 338,00

PCLI841002  SBIANCATO

PCLI841002B  BIANCO

Copertura 
per lettino
€ 104,00

PC603702  BIANCO

Mobiletto comodino legno 
cm 74 x 19 x h max 65

€ 169,00

PCLI870302  SBIANCATO

Legno SBIANCATO var. tessile 06 MENTA

collezione

LIBERTY STAR
Montessori way of growing
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COMBINAZIONI LIBERTY STAR

LETTO + SET LETTO 3 PZ.					     € 496,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + COPERTURA			   € 600,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + MATERASSO + COPERTURA		 € 687,00

Legno BIANCO var. tessile 03 CIELO

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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Legno SBIANCATO var. tessile 22 GRIGIO

Materasso ortopedico 
cm 140 x 70 x h 10

€ 87,00

PC0107L00

Mobiletto comodino legno 
cm 74 x 19 x h max 65

€ 169,00

PCLI870302  SBIANCATO

Letto legno casetta 
cm 146 x 78 x h 122

€ 338,00

PCLI841002  SBIANCATO

PC56003210  AZZURRO

Set bombolini 
letto 4 pz.
€ 162,00

PC56003222  GRIGIO

PC56003201  ROSA

Set letto 3 pz. piumino, 
federa e coprimaterasso

€ 158,00

PC143201  ROSA

PC143222  GRIGIO

PC143210  AZZURRO

collezione

LIBERTY
Montessori way of growing

Copertura 
per lettino
€ 104,00

PC603702  BIANCO
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var. tessile 01 ROSA

var. tessile 10 AZZURRO

COMBINAZIONI LIBERTY STAR

LETTO + SET LETTO 3 PZ.
€ 496,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + COPERTURA
€ 600,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + MATERASSO +COPERTURA
€ 687,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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Legno SBIANCATO var. tessile 42 NEUTRO

Legno BIANCO

Set letto 3 pz. piumino, 
federa e coprimaterasso

€ 219,00

PC143142  SENAPE

Kit sponde 
letto Junior

€ 184,00

PCKIT841202  SBIANCATO

PC143101  ROSA

Letto legno camping 
cm 197 x 96,5 x h 150

€ 388,00

PCJU841202  SBIANCATO

PCJU841202B  BIANCO PCKIT841202B  BIANCO
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Legno BIANCO var. tessile 01 ROSA

COMBINAZIONI JUNIOR

LETTO + SET LETTO 3 PZ.					     € 607,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + KIT SPONDE			   € 791,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + KIT SPONDE + MATERASSO		 € 918,00

Copertura 
per lettino
€ 126,00

Copertura per
lettino in voile

€ 118,00

PC603142  SENAPE PC603102V  BIANCO

Materasso ortopedico 
cm 180 x 90 x h 10

€ 127,00

PC0107J00

collezione

JUNIOR
Montessori way of growing

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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collezione

COTTAGE
Montessori way of growing

Legno NATURALE var. tessile 10 AZZURRO

Materasso letto aggiuntivo
 cm 160 x 90 x h 8

€ 114,00

PC0107CC00

Letto house bed
cm 194,5 x 99 x h 139

€ 498,00

PCCO841900  NATURALE

Set letto 3 pz. piumino, 
federa e coprimaterasso

€ 249,00

PC143601  ROSA

PC143610  AZZURRO

PC143609  TORTORA

Materasso ortopedico 
cm 180 x 90 x h 10

€ 127,00

PC0107J00

Copertura 
per lettino
€ 99,00

PC603602  BIANCO
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Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

var. tessile 01 ROSA

var. tessile 09 TORTORA

COMBINAZIONI COTTAGE

LETTO + SET LETTO 3 PZ.
€ 747,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + COPERTURA
€ 846,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + MATERASSO + COPERTURA
€ 973,00

LETTO + SET LETTO 3 PZ. + MATERASSO + COPERTURA + 
MATERASSO PER LETTO AGGIUNTIVO
€ 1.087,00
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collezione

SMILE

CONVERSE   letto: cm 67,5 x 130 x h 92  - culla: cm 49 x 95 x h 92
Legno GRIGIO var. tessile 22 GRIGIO

Letto-culla
Converse
€ 378,00

PCSM84C22  GRIGIO

PCSM84C02  BIANCO

Rivestimento tessile 
culla Converse

€ 107,00

PCSM10G2022  GRIGIO

PCSM10B2022  BIANCO

Set piumetto letto 
3 pz. ric.

€ 174,00

PC14G2022  GRIGIO

PC14B2022  BIANCO

Mobile fasciatoio
cm 45,5 x 78 x h 92

€ 219,00

PC870122  GRIGIO

PC870102  BIANCO
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COMBINAZIONE SMILE CONVERSE

LETTO/CULLA + RIV. TESSILE CULLA + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + 
MOBILE FASCIATOIO
€ 878,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

Legno BIANCO
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collezione

SMILE

Cassettiera BIANCA 
a 3 cassetti dec.

€ 274,00

PCSM897122

Letto GRIGIO decorato
cm 71 x 133 x h 111

€ 349,00

Cassettiera GRIGIA 
a 4 cassetti dec.

€ 302,00

PCSM8981GR22

Fasciatoio tessile 
cm 50x80
€ 95,60

PC20P2022PCSM8434GR22

Letto BIANCO 
decorato
€ 346,00

PCSM843422

Set piumetto letto 
3 pz. ric.

€ 174,00

PC14G2022  GRIGIO

PC14B2022  BIANCO

Legno GRIGIO
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Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

COMBINAZIONE SMILE VAR. BIANCO

LETTO BIANCO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + CASSETTIERA 
BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA
€ 794,00

COMBINAZIONE SMILE VAR. GRIGIO

LETTO GRIGIO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + CASSETTIERA 
GRIGIA A 4 CASSETTI DECORATA		
€ 825,00

Legno BIANCO
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COMBINAZIONE CONVERSE
STELLA VAR. SABBIA

LETTO/CULLA SABBIA + 
RIV. TESSILE CULLA +
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC.+
MOBILE FASCIATOIO SABBIA
€ 878,00

Letto-culla
Converse
€ 378,00

PCST84C09

Rivestimento tessile 
culla Converse

€ 107,00

PCST101409

Set piumetto letto 
3 pz. ric.

€ 174,00

PC141409

Mobile fasciatoio
cm 45,5 x 78 x h 92

€ 219,00

PC870109

CONVERSE   letto: cm 67,5 x 130 x h 92  - culla: cm 49 x 95 x h 92 Legno SABBIA var. tessile 09 SABBIA

collezione

STELLA
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Legno BIANCO var. tessile 09 SABBIA

COMBINAZIONE STELLA
VAR. SABBIA

LETTO BIANCO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. STAMPATO +
CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA
€ 647,00

Letto con decoro sabbia 
cm 70 x 130 x h 101

€ 254,00

PCST847109

Set piumetto letto 
3 pz. stampato

€ 122,00

PC511409

Cassettiera a 3 cassetti 
con decoro sabbia

€ 271,00

PCST897109

Fasciatoio tessile 
cm 50x80
€ 99,00

PC20P1409

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

19



Letto-culla
Converse
€ 378,00

PCST84C02

Set piumetto letto 
3 pz. ric.

€ 174,00

PC141422  GRIGIO

Rivestimento tessile culla 
Converse
€ 107,00

PCST101401  ROSA PC141401  ROSA

PCST101422  GRIGIO

PCST101403  AZZURRO PC141403  AZZURRO

Mobile fasciatoio
cm 45,5 x 78 x h 92

€ 219,00

PC870102

CONVERSE   letto: cm 67,5 x 130 x h 92  - culla: cm 49 x 95 x h 92 Legno BIANCO var. tessile 22 GRIGIO

collezione

STELLA
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var. tessile 01 ROSA

var. tessile 03 AZZURRO

COMBINAZIONE CONVERSE
STELLA VAR. BIANCO

LETTO/CULLA BIANCO+ 
RIV. TESSILE CULLA +
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. +
MOBILE FASCIATOIO BIANCO 
€ 878,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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Letto con decoro grigio
cm 70 x 130 x h 101

€ 254,00

PCST847122

Cassettiera a 3 cassetti 
con decoro grigio

€ 271,00

PCST897122

Set piumetto letto 
3 pz. stampato

€ 122,00

PC511401  ROSA

PC511422  GRIGIO

PC511403  AZZURRO

Fasciatoio tessile 
cm 50x80
€ 99,00

PC20P1422  GRIGIO

collezione

STELLA

COMBINAZIONE STELLA VAR. BIANCO

LETTO BIANCO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. STAMPATO + CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA		  € 647,00

PC20P1401  ROSA

PC20P1403  AZZURROIl legno utilizzato è garantito FSC 
per la gestione forestale responsabile.
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Mobili BIANCHI 
var. tessile 09 TORTORA

Mobili TORTORA 
var. tessile 09 TORTORA

COMBINAZIONE 
COMBO MICROLETTO
 
MICROLETTO CON DECORO 
COMPLETO DI MATERASSO + 
FIOCCO TORTORA + 
SET PIUMETTO BON BON 3 PZ.
€ 473,00

Microletto bianco

PCDR84COMB09

Microletto tortora

PCDR84COMB23

Microletto con decoro 
e materasso

€ 365,00

PCDR84MINI23  TORTORA

PCDR84MINI02  BIANCO

Cassettiera BIANCA 
a 3 cassetti con decoro

€ 278,00

PCDR897102

Fiocco tortora
per microletto

€ 8,00

PCMATS4009

Fiocco tortora
per cassettiera

€ 8,00

PCMATC4009

Set piumetto Bon Bon
microletto 3 pz. 

€ 114,80

PC14SMB4009

Cassettiera TORTORA 
a 3 cassetti con decoro

€ 288,00

collezione

DREAM

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

PCDR8971TO23 
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Mobili BIANCHI 
var. tessile 01 ROSA

Mobili BIANCHI 
var. tessile 03 CIELO

Microletto BIANCO con 
decoro e materasso

€ 365,00

PCDR84MINI02

Fiocco 
per microletto

€ 8,00

PCMATS4003  CIELO

PCMATS4001  ROSA

Cassettiera BIANCA
a 3 cassetti con decoro

€ 278,00

PCDR897102

collezione

DREAM

COMBINAZIONE 
COMBO MICROLETTO
 
MICROLETTO BIANCO CON 
DECORO COMPLETO DI 
MATERASSO + FIOCCO + 
SET PIUMETTO BON BON 3 PZ.
€ 473,00

Tessile ROSA

Tessile CIELO

PCDR84COMB01

PCDR84COMB03

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

Fiocco 
per cassettiera

€ 8,00

PCMATC4003  CIELO

PCMATC4001  ROSA

Set piumetto Bon Bon
microletto 3 pz. 

€ 114,80

PC14SMB4001  ROSA

PC14SMB4003  CIELO

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 92,00

PC20P4003  CIELO

PC20P4001  ROSA
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COMBINAZIONI DREAM
 
LETTO CON PANNELLO, DECORO E FIOCCO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + 
CASSETTIERA A 3 CASSETTI CON DECORO E FIOCCO

MOBILI BIANCHI	 € 837,00

MOBILI TORTORA	€ 865,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

Letto BIANCO con 
pannello e decoro

€ 366,00

PCDR842002

Fiocco
per letto
€ 8,00

Fiocco
per cassettiera

€ 8,00

PCMATS4003  CIELO

PCMATC4003  CIELO

PCMATS4001  ROSA

PCMATC4001  ROSA

PCMATS4009  TORTORA

PCMATC4009  TORTORA

Set piumetto 
letto 3 pz.  ric.

€ 177,00

PC144003  CIELO

PC144001  ROSA

PC144009  TORTORA

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 92,00

PC20P4003  CIELO

PC20P4001  ROSA

PC20P4009  TORTORA

Cassettiera BIANCA a 
3 cassetti con decoro

€ 278,00

PCDR897102

Cassettiera TORTORA a 
3 cassetti con decoro

€ 288,00

PCDR8971TO23

Letto TORTORA con 
pannello e decoro

€ 384,00

PCDR842023

Mobili BIANCHI 
var. tessile 09 TORTORA

Mobili TORTORA 
var. tessile 09 TORTORA

Mobili BIANCHI 
var. tessile 03 CIELO

Mobili BIANCHI 
var. tessile 01 ROSA
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Letto BIANCO con 
pannello e decoro

€ 366,00

PCDR842002

Fiocco per letto
e armadio

€ 8,00

PCMATS4003  CIELO

PCMATS4001  ROSA

PCMATS4009  TORTORA

Set piumetto 
letto 3 pz. ric. 

€ 177,00

PC144003  CIELO

PC144001  ROSA

PC144009  TORTORA

Comò BIANCO 
con decoro
€ 418,00

Armadio BIANCO 
con decoro
€ 668,00

PCDR86N0002

PCDR830202

Fiocco
per comò

€ 8,00

PCMATC4003  CIELO

PCMATC4001  ROSA

PCMATC4009  TORTORA

collezione

DREAM
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COMBINAZIONI DREAM

LETTO BIANCO CON PANNELLO E DECORO + FIOCCO LETTO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + COMÒ BIANCO CON DECORO + FIOCCO COMÒ			   €   977,00

LETTO BIANCO CON PANNELLO E DECORO + FIOCCO LETTO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + COMÒ BIANCO CON DECORO + FIOCCO COMÒ + 
ARMADIO BIANCO CON DECORO + FIOCCO ARMADIO													             € 1.653,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile. var. tessile 22 GRIGIO

collezione

MAMBO

COMBINAZIONE MAMBO

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI DECORATA		  € 859,00

Letto con pannello
cm 70 x 130 x h 100

€ 378,00

PCMAM841622

Set piumetto letto 
3 pz. ric.
€ 179,00

PC122322

Cassettiera a 4 cassetti 
decorata
€ 302,00

PCMAM898122

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 99,80

PC20P2322
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COMBINAZIONE MAMBO

LETTO BIANCO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. STAMPATO + CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA			   € 654,00

Letto con decoro
cm 70 x 130 x h 101

€ 264,00

PCMAM847122

Set piumetto letto
3 pz. stampato

€ 116,00

PC512322

Cassettiera a 3 cassetti 
decorata
€ 274,00

PCMAM897122

Coprifasciatoio 
in spugna
€ 21,80

PC21COVER02

Fasciatoio 
in PVC

€ 19,20

PC21PVC02
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collezione

VALDO

COMBINAZIONE VALDO

LETTO BIANCO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. STAMPATO + CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA			   € 654,00

var. tessile 22 GRIGIO

Coprifasciatoio 
in spugna
€ 21,80

PC21COVER02

Fasciatoio 
in PVC

€ 19,20

PC21PVC02

Letto decorato
cm 70 x 130 x h 101

€ 264,00

PCVA847122

Cassettiera a 3 cassetti 
decorata
€ 274,00

PCVA897122

Set piumetto letto 
3 pz. stampato

€ 116,00

PC511522

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 98,00

PC20P1522
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Set piumetto letto 
3 pz. ric.
€ 179,00

PC121522 F.do BIANCO

Cassettiera a 4 cassetti 
decorata
€ 302,00

PCVA898122

Letto con pannello dec.
cm 70 x 130 x h 100

€ 338,00

PCVA840922

Set piumetto letto 
3 pz. ric.
€ 179,00

PC141522 F.do GRIGIO

Cassettiera a 3 cassetti 
decorata
€ 274,00

PCVA897122

Kit dondolo
letto

€ 42,00

PCVAKITDOND02

COMBINAZIONI VALDO

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + 
CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA
€ 791,00

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 
KIT DONDOLO +
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + 
CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI DECORATA
€ 861,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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collezione

MAMI

var. tessile 09 PANNA

Set piumetto letto
3 pz. ric.
€ 179,00

PC141801  ROSA

PC141809  PANNA

PC141803  CIELO

Cassettiera bianca  a
 3 cassetti con decoro

€ 271,00

PCMA897101  ROSA

PCMA897109  PANNA

PCMA897103  CIELO

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 94,00

PC20PU0001  ROSA

PC20PU0002  BIANCO

PC20PU0003  CIELO

Letto bianco con decoro
cm 71 x 133 x h 111

€ 358,00

PCMA843401  ROSA

PCMA843409  PANNA

PCMA843403  CIELO
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COMBINAZIONE MAMI

LETTO BIANCO DECORATO + 

SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + 

CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA 

€ 808,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

var. tessile 01 ROSAvar. tessile 03 CIELO

33



collezione

MAMI

var. tessile 09 PANNA

Letto bianco con decoro
cm 70 x 130 x h 101

€ 269,00

PCMA847101  ROSA

PCMA847109  PANNA

PCMA847103  CIELO

Set piumetto letto
3 pz. stampato

€ 116,00

PC511801  ROSA

PC511809  PANNA

PC511803  CIELO

Cassettiera bianca  a 
3 cassetti con decoro

€ 271,00

PCMA897101  ROSA

PCMA897109  PANNA

PCMA897103  CIELO

Fasciatoio 
in PVC

€ 19,20

PC21PVC02

Coprifasciatoio 
in spugna
€ 21,80

PC21COVER01  ROSA

PC21COVER09  PANNA

PC21COVER03  CIELO
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var. tessile 01 ROSA

var. tessile 03 CIELO

COMBINAZIONI MAMI

LETTO BIANCO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. STAMPATO + 
CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA
€ 656,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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Letto con pannello dec.
cm 71 x 133 x h 102

€ 478,00

PCAR841322

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 226,00

PC144501  ROSA

PC144503  CELESTE

PC144522  GRIGIO

Cassettiera a 4 cassetti 
decorata
€ 316,00

PCAR898122

Fasciatoio 
in PVC

€ 19,20

PC21PVC02

Coprifasciatoio 
in spugna BAMBOO

€ 46,80

PC45COVER01  ROSA

PC45COVER03  CELESTE

PC45COVER22  GRIGIO

var. tessile 03 CELESTE

collezione

ARIA
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COMBINAZIONE ARIA

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 

SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1445 + 

CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI DECORATA 

€ 1.020,00

var. tessile 01 ROSA

var. tessile 22 GRIGIO

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

37



Letto con pannello dec.
cm 71 x 133 x h 102

€ 478,00

PCAR841322

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 238,00

PC154501  ROSA

PC154503  CELESTE

PC154522  GRIGIO

Comò 
decorato
€ 436,00

PCAR86N0022

Armadio 
decorato
€ 650,00

PCAR830222

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 103,00

PC20P4501  ROSA

PC20P4503  CELESTE

PC20P4522  GRIGIO

var. tessile 03 CELESTE

collezione

ARIA
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var. tessile 01 ROSA

var. tessile 22 GRIGIO

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

COMBINAZIONE ARIA

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 

SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1545 + 

COMÒ BIANCO DECORATO 

€ 1.152,00
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Letto con pannello dec.
cm 70 x 130 x h 100

€ 378,00

PCLO841522

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 236,00

PC157103  CELESTE

PC157101  ROSA

PC157122  GRIGIO

Comò 
decorato

€ 424,00

PCLO86N00B22

Armadio 
decorato
€ 676,00

PCLO8302B22

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 117,00

PC20P7103  CELESTE

PC20P7101  ROSA

PC20P7122  GRIGIO

Cassettiera a 3 cassetti
decorata
€ 288,00

PCLO8971B22

collezione

NEW LOLLIPOP

var. tessile 01 ROSA
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COMBINAZIONI NEW LOLLIPOP

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + 
CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA
€ 902,00

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. + 
COMÒ BIANCO DECORATO
€ 1.038,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

var. tessile 03 CELESTE

var. tessile 22 GRIGIO
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Letto con pannello dec.
71,6 x 131 x h 90,5

€ 386,00

PCSL8487DE00

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 227,00

PC154209  PANNA

PC154222  PERLA

Comò 
decorato
€ 418,00

PCSL86N0000

Armadio
decorato
€ 668,00

PCSL830200

var. tessile 09 PANNA

collezione

SLEEPY
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COMBINAZIONE SLEEPY

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1542 + COMÒ BIANCO DECORATO				    € 1.031,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

var. tessile 22 PANNA
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COMBINAZIONE SLEEPY

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO  + KIT DONDOLO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1442 + CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI DECORATA 	 € 988,00

var. tessile 09 PANNA

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

collezione

SLEEPY
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Letto con pannello dec.
71,6 x 131 x h 90,5

€ 386,00

PCSL8487DE00

Cassettiera a 4 cassetti
decorata
€ 312,00

PCSL898100

Kit dondolo
letto

€ 42,00

PCSLKITDOND02

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 248,00

PC144209  PANNA

PC144222  PERLA

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 112,00

PC20P4209  PANNA

PC20P4222  PERLA

var. tessile 22 PERLA
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COMBINAZIONI AMÉLIE

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1228 + 
CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA
€ 973,00

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1228 + 
CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI DECORATA
€ 999,00

collezione

AMÉLIE

var. tessile 03 CIELO
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Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 207,00

PC122801  ROSA

PC122803  CIELO

PC122822  PERLA

Cassettiera bianca a 3 cassetti
con decoro grigio

€ 288,00

PCAM897122

Cassettiera bianca a 4 cassetti
con decoro grigio

€ 314,00

PCAM898122

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 102,00

PC20P2801  ROSA

PC20P2803  CIELO

PC20P2822  PERLA

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

var. tessile 01 ROSA var. tessile 22 PERLA

Letto bianco con pannello dec.
cm 75 x 130 x h 104

€ 478,00

PCAM840622
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Letto bianco con pannello dec.
cm 75 x 130 x h 104

€ 478,00

PCAM840622

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 237,00

PC152803  CIELO

PC152801  ROSA

PC152822  PERLA

Comò bianco con 
decoro grigio

€ 422,00

PCAM86N0022

Armadio bianco con 
decoro grigio

€ 672,00

PCAM830222

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 102,00

PC20P2803  CIELO

PC20P2801  ROSA

PC20P2822  PERLA

collezione

AMÉLIE

var. tessile 01 ROSA
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COMBINAZIONE AMÉLIE

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + 
SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1528 + 
COMÒ BIANCO DECORATO
€ 1.137,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

var. tessile 03 CIELO

var. tessile 22 GRIGIO
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Cassettiera panna a 3 cassetti 
con decoro panna

€ 288,00

PCAM8971PA09

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 102,00

PC20P2809  PANNA

Letto panna con pannello dec.
cm 75 x 130 x h 104

€ 478,00

PCAM840609

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 237,00

PC152809  PANNA

Legno PANNA var. tessile 09 PANNA

collezione

AMÉLIE
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Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 237,00

PC152809

Cassettiera panna a 
4 cassetti decorata

€ 318,00

PCAM8981PA09

Comò bianco
con decoro panna

€ 422,00

PCAM86N0009

Armadio bianco
con decoro panna

€ 672,00

PCAM830209

Letto panna con pannello dec.
cm 75 x 130 x h 104

€ 478,00

PCAM840609

COMBINAZIONI AMÉLIE

LETTO PANNA CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1528 + CASSETTIERA PANNA A 3 CASSETTI DECORATA 		  € 1.003,00

LETTO PANNA CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1528 + CASSETTIERA PANNA A 4 CASSETTI DECORATA 		  € 1.033,00

LETTO PANNA CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1528 + COMÒ BIANCO DECORATO 				    € 1.137,00

Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.
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collezione

VANITY

Letto con pannello dec.
cm 70 x 135 x h 102

€ 578,00

PCVA841402

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 264,00

PC154802

Comò  
decorato
€ 436,00

PCVA86N0002

Armadio  
decorato
€ 686,00

PCVA830202

Cassettiera bianca 
a 4 cassetti dec.

€ 319,00

PCVA898102

COMBINAZIONI VANITY

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1548 + CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI DECORATA 			   € 1.161,00

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1548 + COMÒ BIANCO DECORATO 					     € 1.278,00

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1548 + COMÒ BIANCO DECORATO + ARMADIO BIANCO DECORATO		  € 1.964,00

var. tessile 02 NEVE

52



Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

Set piumetto letto
3 pz. ric.

€ 218,00

PC144802

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 108,00

PC20P4802

Letto con pannello dec.
cm 70 x 130 x h 100

€ 428,00

PCVA841502

Cassettiera a 
3 cassetti decorata

€ 298,00

PCVA897102

COMBINAZIONE VANITY

LETTO BIANCO CON PANNELLO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 3 PZ. RIC. PC1448 + CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA 			   € 944,00
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Letto bianco con decoro
81,5 x 135,5 x h 111

€ 618,00

PCNA840702  BIANCO

PCNA840709  CREMA

Set piumetto letto
4 pz. ric.

€ 297,00

PC173002  BIANCO

PC173009  CREMA

Cassettiera bianca a 
3 cassetti con decoro

€ 312,00

PCNA897102  BIANCO

Cassettiera bianca a 
4 cassetti con decoro

€ 571,00

PCNA890102  BIANCO

PCNA890109  CREMA

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 121,00

PC20P3002  BIANCO

PCNA897109  CREMA PC20P3009  CREMA

collezione

NANNY

var. tessile 02 BIANCO
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Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

COMBINAZIONE VANITY

LETTO BIANCO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 4 PZ. RIC. + CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI DECORATA 			  € 1.227,00

LETTO BIANCO DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 4 PZ. RIC. + CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI DECORATA 			  € 1.486,00

var. tessile 09 CREMA
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collezione

FLORA
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Il legno utilizzato è garantito FSC per la gestione forestale responsabile.

Set piumetto letto
4 pz. con cristalli

€ 318,00

PC172209

Fasciatoio tessile
cm 50x80
€ 131,00

PC20PU2209

Letto panna decorato
cm 71 x 131 x h 90,5

€ 546,00

PCFL8473PA09

Cassettiera panna a 
4 cassetti decorata

€ 318,00

PCFL8981PA09

COMBINAZIONE FLORA

LETTO PANNA DECORATO + SET PIUMETTO LETTO 4 PZ. RIC. + CASSETTIERA PANNA A 4 CASSETTI DECORATA				    € 1.182,00

var. tessile 09 PANNA
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MISURE MOBILI ITEM SIZES

● CONVERSE (SMILE, STELLA) - cod. PCSM84C - PCST84C
    Versione LETTO/COT version: cm 67,5 x 130 x H 92
    Versione CULLA/CRADLE version: cm 49 x 95 x H 92 - prof./depth cm 38
    regolabile a 2 altezze - 2 heights adjustable
    2 sponde fisse - 2 fixed sides

● DREAM - cod. PCDR8420
    cm 69 x 131 x H 104
    regolabile a 2 altezze - 2 heights adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides

● STELLA, MAMBO, VALDO, MAMI - cod. PCST8471 - PCMAM8471 - PCVA8471
    PCMA8471
    cm 70 x 130 x H 101
    regolabile a 3 altezze - 3 heights adjustable
    1 sponda mobile - 1 moving side

● MAMBO, VALDO, NEW LOLLIPOP, VANITY - cod. PCMAM8416 - PCVA8409 
    PCLO8415 - PCVA8415
    cm 70 x 130 x H 100
    regolabile a 2 altezze - 2 height adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides

●  SMILE, MAMI - cod. PCSM8434 - PCMA8434
    cm 71 x 133 x H 111
    regolabile a 2 altezze - 2 height adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides

●  ARIA - cod. PCAR8413
    cm 71 x 133 x H 102
    regolabile a 2 altezze - 2 height adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides

● SLEEPY - cod. PCSL8487DE
    cm 71,6 x 131 x H 90,5
    regolabile a 2 altezze - 2 height adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides
    KIT DONDOLO - cod. SLKITDOND cm 77 x 4,5 x H 10

● AMÉLIE - cod. PCAM8406
    cm 75 x 130 x H 104
    regolabile a 2 altezze - 2 heights adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides

● VANITY - cod. PCVA8414
    cm 70 x 135 x H 102
    regolabile a 2 altezze - 2 heights adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides

● NANNY - cod. PCNA8407
    cm 81,5 x 135,5 x H 111
    2 sponde fisse - 2 fixed sides

●  FLORA - cod. PCFL8473PA09
    cm 71 x 131 x H 90,5
    regolabile a 2 altezze - 2 height adjustable
    2 sponde mobili - 2 moving sides

MICRO LETTO /MINI COT

● DREAM - cod. PCDR84MINI  cm 68 x 106 x H 96
   regolabile a 4 altezze - 4 heights adjustable
   1 sponda estraibile - 1 removable side

LELLA CO-SLEEPER

● LELLA - cod. PC81C - PC81CN 
    Esterne/ Outside: cm 52,5 x 95 x H 89
    Interne / Inside : cm 47,5 x 90
    regolabile a 3 altezze - 3 height adjustable
    1 sponda regolabile - 1 moving side

LETTI /COTS

misure regolari/standard sizes

LETTI e MOBILETTI
MONTESSORIANI  
MONTESSORI COTS AND 

BEDSIDES TABLES

● SCOUT - cod. PCSC8418
    cm 95 x 173 x H 152,50
● LIBERTY/L. STAR - cod. PCLI8410
    cm 78 x 146 x H max 122
● JUNIOR - cod. PCJU8412
    cm 96,5 x 197 x H 150
    KIT 4 SPONDE - cod. PCKIT8412
    2 pz. cm 82 x h 38 cd.

    1 pz. cm 69 x h 38
    1 pz. cm 179 x h 38

MATERIALI UTILIZZATI PER LETTINI
LEGNO DI FAGGIO O PINO            PER LA GESTIONE FORESTALE RESPONSABILE
LACCATURE A COLORE CON FINITURE ATOSSICHE A BASE D’ACQUA
CONFORMI AI REQUISITI DI SICUREZZA DELLE NORMATIVE
EN 1130-1:1996
EN 1130-2:1996

CASSETTIERA A 3 CASSETTI
3 DRAWERS CHEST

cm 47,5 x 75 x H 93

● SMILE CONVERSE - cod. PCSM8971
● STELLA CONVERSE - cod. PCST8971
● DREAM - cod. PCDR8971 - PCDR8971TO
● MAMBO - cod. PCMAM8971
● VALDO - cod. PCVA8971
● MAMI - cod. PCMA8971
● NEW LOLLIPOP - cod. PCLO8971B
● AMÉLIE - cod. PCAM8971- PCAM8971PA
● VANITY - cod. PCVA8971
● NANNY - cod. PCNA8971
   vaschetta e tubo di scarico inclusi/
   bath tub and tube included

CASSETTIERA A 4 CASSETTI
4 DRAWERS CHEST

cm 47,5 x 75 x H 93

MOBILE FASCIATOIO CONVERSE - cod. PC8701 
cm 45,5 x 78 x H 92

● SMILE CONVERSE - cod. PCSM8981GR
● MAMBO - cod. PCMAM8981
● VALDO - cod. PCVA8981
● ARIA - cod. PCAR8981
● SLEEPY - cod. PCSL8981
● AMÉLIE - cod. PCAM8981 - PCAM8981PA
● VANITY - cod. PCVA8981
● FLORA - cod. PCFL8981PA
● NANNY cm 50 x 81 x H 89 - cod. PCNA8901
   vaschetta e tubo di scarico inclusi/
   bath tub and tube included

COMÒ A 3 CASSETTI
LUXURY CHEST

● DREAM - cod. PCDR86N00
● ARIA - cod. PCAR86N00
● NEW LOLLIPOP - cod. PCLO86N00B
● SLEEPY - cod. PCSL86N00
● AMÉLIE- cod. PCAM86N00
● VANITY - cod. PCVA86N00
   cm 50,5 x 90 x H 92,5

ARMADIO /WARDROBE

ESTERNO / OUTSIDE INTERNO / INSIDE

● DREAM - cod. PCDR8302
● ARIA - cod. PCAR8302
● NEW LOLLIPOP - cod. PCLO8302B
● SLEEPY - cod. PCSL8302
● AMÉLIE - cod. PCAM8302
● VANITY - cod. PCVA8302
    cm 55,5 x 100 x H 184,50
    Interno: 2 piani e 1 palo appendiabiti
    Inside: 2 shelves and 1 clothes pole

● COTTAGE - cod. PCCO8419
   cm 99 x 194,5 x H 139 
   CASSETTO cm 94 x 174,5 x H 16

● SCALA LEGNO SCOUT/SCOUT STAIR
    cod. PC811800
    cm 68,5 x 53 x H 160
● CASETTA LIBERTY/LIBERTY HOUSE
    cod. PCLI870302
    cm 74 x 19 x H max 65   
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MOBILI SENZA DECORI FURNITURE WITHOUT DECORATIONS

LETTO BIANCO CON CASSETTO
cm 130 x 70 x h 101

€ 248,00

CASSETTIERA BIANCA A 3 CASSETTI
cm 75 x 47,5 x h 93

€ 256,00

LETTO BIANCO CON CASSETTO
cm 133 x 71 x h 111

€ 334,00

CASSETTIERA BIANCA A 4 CASSETTI
cm 75 x 47,5 x h 93

€ 278,00

LETTO GRIGIO CON CASSETTO
cm 133 x 71 x h 111

€ 338,00

COMÒ BIANCO
cm 90 x 50,5 x h 92,5

€ 392,00

CASSETTIERA GRIGIA A 4 CASSETTI
cm 75 x 47,5 x h 93

€ 286,00

PC847102

PC8971P02

PC843402

PC8981P02

PC843422 PC86N00P02

PC8981P22

ARMADIO BIANCO CON CASSETTO
cm 100 x 55,5 x h 184,5

€ 644,00

PC8302P02

MOBILE FASCIATOIO CONVERSE - cod. PC8701 
cm 45,5 x 78 x H 92
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Picci® si riserva di apportare qualsiasi modifica ai modelli ed alla gamma di articoli proposta in questo catalogo, senza peraltro cambiarne l’insieme e mantenendo la qualità dell’articolo fotografato. Le tinte e le misure riportate sul catalogo sono indicative.
La società si riserva, inoltre, la possibilità di eliminare dal catalogo, in qualsiasi momento, articoli che per ragioni produttive non possono essere consegnati, senza peraltro eliminare la Collezione in oggetto e darne informazione diretta al cliente. 
È vietata la riproduzione di ogni singola immagine anche se parziale.

Photo: Mirko Turatti SPB Studio
Arredatrice d’immagine: Picci Styling

Picci è presente sul mercato del bebè dal 1970, producendo articoli per il neonato.

L’azienda nacque grazie alle brillanti capacità creative della sua titolare Paola Cherubini, che sin dai primi anni ’70 con gusto innato e 
dinamismo produttivo, ha portato Picci a divenire un’azienda leader nel settore della puericultura.

Oggi Picci vanta un team di collaboratori appassionati e specializzati, sviluppa il proprio lavoro nella sede dell’azienda a Firenze, 
conosciuta nel mondo come la culla della cultura italiana. 
Come molte realtà in Italia, Picci è un’azienda a conduzione familiare. 
Essa si posiziona in una fascia medio alta di mercato e distribuisce i propri prodotti in Europa, Africa, Asia e Medio Oriente. 

Picci, coadiuvata oltre che dai propri titolari e dipendenti, da fornitori e consulenti selezionati, disegna e realizza un prodotto di qualità, 
di moda e di forte identità utilizzando materiali di prima scelta.
Cotone 100%, imbottiture anallergiche e vernici atossiche congiuntamente a legname proveniente da foreste certificate, perché la 
salute, la sicurezza ed il benessere del bambino sono la priorità assoluta di Picci.

Pierfrancesco Martigli  ( Direttore vendite ) Diletta Martigli ( Direttrice creativa )Paola Cherubini  ( Titolare dell’azienda ) 

Il nostro stile

Le nostre collezioni sono pensate con passione e cura.
Il nostro obbiettivo è accompagnare i nostri piccoli clienti nella loro crescita e renderli felici e sereni.

Sempre attenti alle tendenze e alle esigenze dei “piccoli clienti”, il mondo Picci si arricchisce continuamente di novità e soluzioni innovative.
L’arredamento, le biancherie, gli accessori sono tutti progettati nei più piccoli dettagli.
Nel corso della storia, tanti sono stati i prodotti che hanno caratterizzato l’azienda.
Le sapienti mani dei nostri collaboratori hanno reso possibile la realizzazione di molti traguardi, creando, disegnando e progettando un mondo a 
misura di bebè.

L’Azienda
dal 1970





Camerette

Picci srl
Via Torta 78 - Osmannoro - Sesto Fiorentino - 50019 Firenze - Italy - Tel. +39 055 3412241 - Fax +39 055 374485

Vendite Italia : tel. +39 055 3412241 - +39 055 3412236  - Contabilità : tel. +39 055 3412222 - info@picci.it 

www.picci.it


